

“Hogy is van ez? – Hol a határ?”

XIV. Országos Szociális Szakmai Konferencia



2018. november 8-9.

Hotel Karos Spa * * * * superior - Zalakaros, Alma utca 1.



Tisztelt Kollégák, kedves Érdeklődők!

Az Euro-Régió Szociális Szakmai Közösség Egyesület nevében, idén - a keszthelyi Hotel Helikon felújítása miatt - újfent új helyen, de a megszokott időpontban invitálom Önöket újra, az együttműködés és az együttgondolkodás lehetőségét kínálva az ez évi szakmai konferenciánkra.

Az elmúlt évtizedben kialakult „menetrendet” tisztelettel követve az első nap szakmai előadásokat hallgathatunk meg. A konferencia előadói között köszönhetjük az ágazati politika irányítóit és döntéshozóit, valamint a szakma jeles képviselőit, akik többek között a 25 éves múlttal rendelkező szociális törvény, valamint szociálpolitika eddig elért eredményeit, nehézségeit, kritikáit foglalják össze úgy, hogy közben megosztják a részt vevő szakemberekkel az általuk elképzelt vagy elvárt? jövőképet (dr. Lakner Zoltán, Czibere Károly, dr. Bálint Csaba, Vecsei Miklós, Nyitrai Imre). Az első nap szakmai programja Szabó János moderálásával, kerekasztal beszélgetéssel zárul.

A második napon határterületi kérdéseket érintve az egészségügy, az ifjúságügy, családpolitika és a foglalkoztatáspolitikai jeles képviselőinek szakmai álláspontját, véleményét ismerhetjük meg egy - egy előadás keretében.

A részletes program 2018. október 1-től lesz letölthető a www.szozsak.eu honlapról.

Várunk mindenkit, hiszen a szolgálatunk szempontjából nem érdektelen, hogy vannak-e még érdeklődő és véleménnyel bíró, esetleg érdekérvényesítésre hajlandó szakemberek ebben a szakmában!

Szabóné Varga Valéria
SzOSZAK elnök

Részvételi szándékát a mellékelt, de honlapunkról (www.szozsak.eu) is letölthető jelentkezési lapon 2018. október 28-ig szíveskedjék jelezni.

Euro-Régió Szociális Szakmai Közösség egyesület
Euro-Region Social Profession Community
Bejegyzési szám: Föv. Bíróság Pk.60586/2004.
Adószám: 18185298-2-42
Bankszámlaszám: Mátra Takarékszövetkezet
65900200-14806706-00000000